

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 28 iulie 2022 în sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 52 din 22 iulie 2022, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a sesiunii și propune introducerea a două puncte pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de demolare a construcției „Împrejmuire la sediul Primăriei”, aflată în inventarul domeniului privat al comunei Horodnic de Jos și Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul privind delegarea serviciului public de salubritate în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava.

Domnii consilieri au fost de acord cu introducerea celor două puncte iar în urma votului ordinea de zi a sesiunii a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 28 iunie 2022. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare aferente trimestrului 2 al anului 2022.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate favorabil, iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

În urma consultării materialelor prezentate, domnii consilieri au fost de acord cu cele prezentate de domnul primar din proiectul de hotărâre, nu au avut discuții sau alte propuneri și în urma supunerii la vot de către președintele de sesiune au aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. Domnul secretar a depus la dosarul sesiunii raportul favorabil de specialitate iar domnul consilier Luța Dumitru a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri în ce constau modificările din organigramă. Precizează că urmare a unei adrese de la ANFP s-au solicitat unele modificări necesare cu referire la denumiri ale funcțiilor, compartimentelor, relația dintre primar și consiliul local și înființarea compartimentului relații cu publicul. Nu s-au propus modificări ale posturilor, funcțiilor sau numărului de personal.

Domnii consilieri au înțeles oportunitatea și necesitatea proiectului de hotărâre, nu au avut discuții pe această temă și, în urma supunerii la vot au aprobat în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării



**obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare Cămin cultural I.G. Sbiera, comuna Horodnic de Jos, județul Suceava”**

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, doamna inspector cu atribuții de urbanism a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate favorabil iar domnul Prelipcean Bogdan și domnul Buznean Gheorghe au depus la dosarul ședinței rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a consiliului local.

Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar a explicat că următorul pas în vederea realizării acestui obiectiv este predarea amplasamentului către CNI pentru ca ei să poată demara realizarea licitației de atribuire a proiectului și în continuare urmează să se comunice o listă cu indicatorii tehnico-economici în vederea aprobării.

Domnul Onica Marius-Constantin întreabă care este semnificatia specificatiei de la articolul 2 al hotărârii.

Domnul primar arată că modelul hotărârii este dat de CNI în formă de model, dar nu se pune problema demolării deoarece proiectul este pentru reabilitate.

Domnul consilier Onică Petrică confirmă că proiectul este de reabilitare și modernizare. S-a lucrat la acest proiect mai mult timp, sunt fotografiile cu starea lui interioară și exterioară.

Nemaifiind discutii domnul președinte de ședință supune spre a probare. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de demolare a construcției „Împrejmuire la sediul Primăriei”, aflată în inventarul domeniului privat al comunei Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, doamna inspector cu atribuții de urbanism a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate favorabil iar domnul Prelipcean Bogdan a depus la dosarul ședinței raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local.

Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că se lucrează la proiectul cu organizarea trotuarului pe spațiul din fața Școlii, și al parcării în spațiul dintre terenul de sport și drum. În același timp, în cadrul aceluiași proiect, se propune extinderea cu alea prin fața primăriei. Pentru a realiza idea și proiectul respectiv propunerea este de a demola gardul din fața primăriei și în măsura în care va fi posibil să se reutilizeze bolțarii la o altă construcție care se va face ulterior, cum ar fi o magazine de lemne la Școală.

Domnii consilieri au înțeles oportunitatea și necesitatea proiectului de hotărâre și nu au avut discuții. În urma supunerii la vot de către președintele de ședință se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul privind delegarea serviciului public de salubritate în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate favorabil, iar domnul consilier Prelipcean Bogdan au depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că, în conformitate cu Fișa de fundamentare anexată de operatorul de salubritate, majorarea de preț vine de la creșterea prețului la combustibil, energie și consumabile, tariful de colectare crescând implicit cu majorarea prețurilor.

Domnii consilieri au fost de acord cu proiectul de hotărâre și nu au avut discuții. În urma supunerii la vot de către președintele de ședință se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi: Diverse. Nu au fost discuții la acest punct.



Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de  
sedință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.  
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,  
Ilie-Ionel Coroamă**



**Secretar general a comunei,  
Gheorghe Popescu**

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Gheorghe Popescu", written over the printed name of the general secretary.